- LUYEN TAP

@ Trong cac s6 3457 ; 4568 ; 66 814 ; 2050 ; 2229 ; 3576 ; 900 ; 2355 :
a) SO nao chia hét cho 2 ?
b) SO nao chia hét cho 5 ?

@) a) Hay viét ba s6 6 ba chir s6 va chia hét cho 2.
b) Hay viét ba s6 c6 ba chi s6 va chia hét cho 5.

3 Trong cac s6 345 ; 480 ; 296 ; 341 ; 2000 ; 3995 ; 9010 ; 324 :
a) SO nao vua chia hét cho 2 via chia hét cho 5 ?
b) S6 nao chia hét cho 2 nhung khong chia hét cho 5 ?
¢) SO nao chia hét cho 5 nhung khong chia hét cho 2 ?

@ S6 vua chia hét cho 2 vira chia hét cho 5 thi ¢o chii s tan cuing 1a chii s6 nao ?

® Loan co it hon 20 qua tao. Biét rang, néu Loan dem s tao do chia déu cho
5 ban hoac chia déu cho 2 ban thi cling vua hét.

Hoi Loan c6 bao nhiéu qua tao ?
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